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Ellenőrizték a megyei utakon történő áru- és személyszállítást 

 

Az év első felében a Bihar Megyei Tanács 74 ellenőrzési akciót hajtott végre annak 

érdekében, hogy a megyei utakon zajló áruszállítás megfelel-e a jogszabályi előírásoknak, 

illetve miként működik a megyei személyszállítás. 

Az ellenőrzések nyomán a figyelmeztetések mellett összesen 13.500 lej értékű bírságot 

szabtak ki. 

Az ellenőrzéseket vegyes csapatok végezték, amelyekben a Bihar Megyei Tanács 

Szállításügyi Osztályának munkatársai, a közlekedési rendőrség, a rendőrség szállításügyi 

ellenőrzéssel foglalkozó részlegének állománya, valamint az Országos Közúti Szállítási 

Ellenőrzési Felügyelőség (ISCTR) képviselői vettek részt. 

Összesen 33 akcióra került sor az áruszállítók ellenőrzésére, amelyek során 49 járművet 

vizsgáltak meg. Ezek közül 9 járművet mérlegeléssel ellenőriztek a rakománytömeg betartását, 

és egyetlen esetben sem állapítottak meg súlytúllépést. További 25 jármű esetében az 

ellenőrzés a szállított áru feladója által kiállított mérlegjegy alapján történt, míg 8 jármű 

rendelkezett a Bihar Megyei Tanács által kibocsátott Különleges Szállítási Engedéllyel (AST). 

Egy áruszállítást végző jármű gépkocsivezetője megtagadta teherautójának és 

pótkocsijának mérlegelését. Ezért 10 ezer lejes bírságot kapott. További hat jármű esetében 

nem találtak szabálytalanságot. 

Az ellenőrzések során összesen 2 ezer lej értékű bírságot szabtak ki a közúti 

jelzőtáblákkal jelzett súlykorlátozások megsértése miatt. Emellett figyelmeztetéseket is 

alkalmaztak olyan esetekben, amikor a járművek sáros kerekekkel hajtottak fel a megyei 

utakra. 

A jogszabályok alapján a forgalomban részt vevő, Romániában, vagy más országban 

bejegyzett járművek, amelyek túllépik a megengedett maximális tömeget és hosszúságot, 

kizárólag Különleges Szállítási Engedéllyel (AST) közlekedhetnek. Ezt az engedélyt a Bihar 

Megyei Tanács keretében működő Megyei Útügyi Osztály adja ki. Az engedély kibocsátásáért 

díjat kell fizetni, amelyet a megyei utak karbantartására fordítanak. 
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Ellenőrzéseket végeztek a megyei személyszállítás tekintetében is. Az év első felében 

41 ellenőrző akcióra került sor a személyszállítási menetrendek betartásának vizsgálatára, 

amelyek során 52 járművet ellenőriztek. 

Összesen 11 szankciót alkalmaztak 1.500 lej értékben. A szabálytalanságok között 

szerepelt a Bihar Megyei Tanács részére kötelezően benyújtandó havi jelentések elmulasztása, 

amelyek az értékesített jegyek és bérletek számát, valamint az utasforgalmi adatokat 

tartalmazzák, a gépkocsivezetői azonosító jelvény hiánya, a járatengedélyben jóváhagyottól 

eltérő jármű használata, valamint vonaljegyek kiadásának elmulasztása. 

A 2026-os év első négy hónapjára vonatkozó rendelkezésre álló adatok szerint Bihar 

megyében a megyei személyszállítási járatokon 180.455 menetjegyet és 24.721 bérletet 

értékesítettek. 

Az ellenőrzési akciók a következő időszakban is folytatódnak mind az áruszállítás, 

mind pedig a megyei személyszállítás területén. 

 


